

EUROL ESCAL VS 2000

Beschreibung

EUROL ESCAL VS 2000 ist ein mit Syntheseölkomponenten, calciumverseiftes Spezialfett, welches außergewöhnliche adhäsive Eigenschaften aufweist und den Verschleiß unter extremen Belastungen verhindert.

EUROL ESCAL VS 2000 ist vollkommen wasserbeständig, auch gegen Salzwasser. Es ist über einen breiten Temperaturbereich einsetzbar und ist für die Langzeitschmierung von Kraftfahrzeugen, Industrie-, Bau- und Landmaschinen geeignet. Durch **EUROL ESCAL VS 2000** lassen sich die Abschmierfristen erheblich verlängern.

Der Temperatureinsatzbereich von **EUROL ESCAL VS 2000** erstreckt sich von -30 bis +110 °C.

Technische Daten		Prüfverfahren
Farbe	gelb	
Struktur	glatt	
Verseifungsart	Ca-Komplex	
Kennzeichnung	KP2G-30	DIN 51502
NLGI-Klasse	2	DIN 51818
Tropfpunkt	150°C	DIN ISO 2176
Walkpenetration	265/295 1/10 mm	DIN ISO 2137
Oxidationsbeständigkeit		
100 h/100°C	max. 0,2 bar	DIN 51808
Verhalten gegenüber	Bewertungsstufe	
Wasser	0/90	DIN 51807-1
Korrosionstest		
(SKF-Emcor)	KorrGrad 0	DIN 51802
Radlagertest	bestanden	ASTM-D 1263-525
VKA-Schweißlast	2800 N	DIN 51350

Diese Informationen entsprechen dem gegenwärtigen Stand der Entwicklung. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen. Die angegeben Werte unterliegen produktionsbedingten Schwankungen. Änderungen sind im Interesse des Fortschrittes vorbehalten.